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Emlékeztető  

az Eötvös Loránd Tudományegyetem Oktatási és Képzési Tanácsának  
2007. március 22-i üléséről 

 
Szavazati jogú tagként jelen vannak:  
Székelyi Mária elnök (oktatási rektorhelyettes), Borsodi Csaba (BTK), Fekete István (IK), 
Fürész Klára (ÁJK), Kovács Mónika (PPK), Körmendi Tiborné, Tasnádi Pétert szavazati 
joggal helyettesítő tag (TTK), Papp Gabriella (GYFK), Tausz Katalin (TáTK), Cseszregi 
Tamás (EHÖK) 
 
Kimentését kérte: Kálmánné Bors Irén (TÓFK) 
 
Meghívottak: Renge Orsolya, Kovács Norbert titkár (OI) 
 
Napirend előtt a Társadalomtudományi Kar képviselője jelezte, hogy eljárási kérdéseket 
szeretne megvitatni, és kérte ennek napirendi pontként történő felvételét. Ennek megfelelően 
Székelyi Mária rektorhelyettes asszony ismertette a módosított napirendet, ami, amit az 
Oktatási és Képzési Tanács 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.  
 
1. Eljárási kérdések: 

 
Tausz Katalin kérdést intézett a tanács elnökéhez, miszerint a szakirányú továbbképzési 
szakokat milyen feltételekkel lehet újra az OKT elé terjeszteni, abban az esetben, ha a 
korábban nem fogadták el a létesítési és indítási dokumentumokat.  
Székelyi Mária válaszában elmondta, hogy a szakirányú képzések esetén az egyetem az 
utolsó véleményezési fórum, a Szenátus elfogadó határozata után csupán nyilvántartásba 
vétel miatt kell a Felsőoktatási Regisztrációs Központnak (Oktatási Hivatalnak) 
megküldeni, ezért szeretné, ha a dokumentumok minden esetben visszakerülnének 
érdemi vizsgálatra – adott esetben új opponens véleményének kikérésével – az OKT elé. 
Ez vonatkozik arra az esetre is, ha a költségterv volt hiányos.   
 

2. Szakok, képzések előzetes (címek szintjén történő) jóváhagyása a Pedagógiai és 
Pszichológiai Kar és a Jogi Továbbképző Intézet előterjesztésében: 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács Tausz Katalin és Kovács Mónika hozzászólásával 5 igen 
szavazattal, 1 ellenszavazat, 2 tartózkodás mellett hozott LXII/2007. (III. 22.) OKT 
számú határozatával a sportszervező alapképzési szak címet, emellett a 
fejlesztőpedagógus, a perinatális szaktanácsadó, a civil-nonprofit, a felnőttképzési 
szervező, a fittségi edző-rekreációs edző, a labdajátékok a rekreációban, a 
munkavállalási tanácsadó, a művelődésszervező, a nevelési asszisztens, a 
neveléskutatási asszisztens, az oktatási asszisztens, a személyügyi szervező, a 
wellness- és üdülői animátor, valamint az adatvédelmi szakjogász, az adatvédelmi 
jogi szakértő és az „Európai üzleti jog” szakjogász szakirányú továbbképzési címeket 
jóváhagyta azzal, hogy a civil-nonprofit, a munkavállalási tanácsadó és a személyügyi 
szervező szakok esetében a létesítés és indítás a PPK és a TáTK együttműködésében 
készüljön el.  
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3. Szakok, képzések létesítési és indítási dokumentumainak véleményezése: 
Mesterképzési szak létesítése, indítása 

 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXIII/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében a Gazdasági-jogi menedzser mesterképzési szak létesítésének 
és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.   

 
Az Oktatási és Képzési Tanács Fekete István hozzászólásával 8 igen szavazattal, 
ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett hozott LXIV/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében a Számítógépes természettudomány mesterképzési szak 
létesítésének jóváhagyását javasolja a Szenátus részére. 

 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXV/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében az Afrikanisztika mesterképzési szak létesítésének 
jóváhagyását javasolja a Szenátus részére azzal, hogy a létesítéshez hasonlóan az indítási 
dokumentum is a BTK és a TáTK együttműködésében készüljön el. 

 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXVI/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében a Buddhizmus mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását 
javasolja a Szenátus részére. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXVII/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében a Hungarológia mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását 
javasolja a Szenátus részére. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás 
mellett hozott LXVIII/2007. (III. 22.) OKT számú határozata értelmében az 
Indogermanisztika mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását javasolja a 
Szenátus részére. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXIX/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében az Iszlám művészettörténet mesterképzési szak létesítésének 
jóváhagyását javasolja a Szenátus részére. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXXI/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében a Közel- és Közép-Kelet szakértő mesterképzési szak 
létesítésének jóváhagyását javasolja a Szenátus részére azzal, hogy az indítási 
dokumentum a BTK és a TáTK együttműködésében készüljön el. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXXII/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében a Kulturális örökség szervező mesterképzési szak létesítésének 
jóváhagyását javasolja a Szenátus részére. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat, 3 tartózkodás mellett 
hozott LXXIII/2007. (III. 22.) OKT számú határozata értelmében a Kulturális 
tudományok mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását javasolja a Szenátus 
részére azzal, hogy az indítási dokumentum az opponensi véleményre figyelemmel 
készüljön el. 
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Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXXIV/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében a Logika és tudományelmélet mesterképzési szak létesítési 
kérelmét a Tanács következő ülésére – az opponensi véleményre figyelemmel, a 
Természettudományi karral együttműködve – újra be kell terjeszteni. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXXV/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében az Összehasonlító irodalom-és művészettudomány 
mesterképzési szak létesítésének jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.  
 
Az Oktatási és Képzési Tanács 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodás 
mellett hozott LXXVI/2007. (III. 22.) OKT számú határozata értelmében a Szemiotika 
mesterképzési szak létesítési kérelmét a Tanács következő ülésére – az opponensi 
véleményre figyelemmel – újra be kell terjeszteni. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXXVII/2007. (III. 22.) OKT 
számú határozata értelmében a Távol-Kelet szakértő mesterképzési szak létesítésének 
jóváhagyását javasolja a Szenátus részére.  
 
Szakirányú továbbképzési szak létesítése, indítása 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXXVIII/2007. (III. 22.) OKT 
számú határozata értelmében a Kisebbségszociológia szakirányú továbbképzési szak 
létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére. 

 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXXIX/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében az Európa tanulmányok szakirányú továbbképzési szak 
létesítésének és indításának jóváhagyását javasolja a Szenátus részére. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXXX/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében a Migrációszociológia szakirányú továbbképzési szak 
létesítését és indítását javasolja a Szenátus részére. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXXXI/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében az Egészségpszichológiai szakpszichológus szakirányú 
továbbképzési szak létesítését és indítását javasolja a Szenátus részére. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács 8 igen szavazattal, 1 ellenében, tartózkodás nélkül hozott 
LXXXII/2007. (III. 22.) OKT számú határozata értelmében a Fejlesztőpedagógus 
szakirányú továbbképzési szak létesítési és indítási kérelmét a Tanács következő 
ülésére a TáTK-kal és a GYFK-val való szakmai konzultáció után, a három kar 
közreműködésében újra be kell terjeszteni. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett hozott 
LXXXIII/2007. (III. 22.) OKT számú határozata értelmében a Pedagógus szakvizsga 
szakirányú továbbképzési szak létesítését és indítását javasolja a Szenátus részére. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXXXIV/2007. (III. 22.) OKT 
számú határozata értelmében a Perinatális szaktanácsadó szakirányú továbbképzési 
szak létesítését és indítását javasolja a Szenátus részére. 
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Az Oktatási és Képzési Tanács egyhangúlag hozott LXXXV/2007. (III. 22.) OKT számú 
határozata értelmében a Tanácsadó szakpszichológus szakirányú továbbképzési szak 
létesítését és indítását javasolja a Szenátus részére. 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett hozott 
LXXXVI/2007. (III. 22.) OKT számú határozata értelmében a Társadalmi integrációs 
tanácsadó szakirányú továbbképzési szak létesítési és indítási dokumentumait a 
Tanács következő ülésére, az opponensi véleményre figyelemmel, újra be kell 
terjeszteni, külön megvizsgálva annak lehetőségét és feltételeit, hogy az ÁJK, a 
GYFK, illetve TáTK miként tud együttműködni a képzésben. 
 
 
Az Oktatási és Képzési Tanács Székelyi Mária előterjesztésére egyhangúlag hozott 
LXXXVII/2007. (III. 22.) OKT számú ügyrendi határozata értelmében az Egyetem 
több karát érintő szaklétesítési, valamint szakindítási előterjesztéseknél az 
együttműködésnek hivatalos formában a karok között kell megvalósulnia.  
 

4. Székelyi Mária elnök javaslatára a napirenden szereplő 3. és 4. pont megtárgyalására a 
Tanács következő ülésén kerül sor.  

 
5. Egyebek között elhangzott, hogy a Tanács következő ülését 2007. április 12-én 14.00 

órakor tartja. 
 
 
Budapest, 2007. március 22. 
 
 
 
 
 

Dr. Székelyi Mária s.k. 
oktatási rektorhelyettes 

 
 
Mellékletek:  

- jelenléti ív 


